

# JAK TO, ŽE VŠECHNY COVID „VAKCÍNY“ OBSAHUJÍ SAMOSKLÁDAJÍCÍ SE MIKROČÁSTICE „NANO-CHOBOTNICE“???

- CZ24 News | 9. ledna 2022

Ve středu 5.ledna 2022 zveřejnil známý alternativní zpravodajský web naturalnews.com značně znepokojující článek od Ethana Huffa, jehož překlad nabízím k přečtení. A je to čtení nadmíru zajímavé, protože jestli je to pravda a vypadá to že spíše je, protože to samé nezávisle na sobě tvrdí stále více různých zdrojů na základě vlastních výzkumů, tak jsou skutečně tihle globalisté mnohem horší než byli nacisté, protože ani nacisté si nedovolili provádět transhumanistické lékařské experimenty tajně, a přitom celoplošně na veškerém obyvatelstvu skoro každé země na světě a to včetně malých dětí!



Video *La Quinta Columna* ukazuje, že všechny vakcíny na Wuhanský koronavirus tedy (Covid-19) „Vakcíny“ obsahují mikročástice jakési „nano-chobotnice“, ale také různé další další mikročástice, které mají schopnost samosestavení se do nanovláken, jakmile se jednou ve „vakcíně“ vstříknou do těla.

Bezdrátová síť nano-senzorů (WNSN), která v těle člověka vznikne, a je generována tímto procesem, je podrobněji popsána v článku publikovaném v *Journal of Communications* .

<https://corona2inspect.blogspot.com/> na tomto odkaze naleznete přehled a analýzu vědeckých článků týkajících se experimentálních technologií, technik a metod používaných ve vakcínách.

<https://ietresearch.onlinelibrary.wiley.com/doi/pdf/10.1049/htl.2017.0034> University of Warwick 9.května 2017: Nanosítě poháněné nano-rectennami zaměřenými na tělo v megahertzovém pásmu

„WNSN je síť propojující mikrozařízení s nano-uzly nebo nano-senzory. Nano-uzly jsou zařízení v nanometrické velikosti, která se skládají z nanoprocesoru, nano-paměti, nanobaterií, nano-transceiveru, nano-antény a nano-senzorů, a všechny fungují na úrovni nanoměrůtek,“ vysvětluje *Daily Expose.uk* .



Ricardo Delgado z *La Quinta Columna* dále tvrdí, že nanotechnologie používané v těchto Covid injekcích je v podstatě jen jakási rekreační komunikační technologie, oproti té, která se již běžně používá, až na maličkost, že se v tomto případě vkládá rovnou do lidského těla.

„Mluvíme zde o nanokomunikacích,“ říká Delgado. „Všechny vakcíny Covid obsahují nanotechnologie pro nanokomunikace.“

Slovem „všechny“ má Delgado na mysli každou z aktuálně dostupných „vakcín“ proti covidu. Patří mezi ně jak ty mRNA (messenger RNA) od společností Pfizer-BioNTech a Moderna, stejně jako všechny vektorové vakcíny od společností AstraZeneca a Janssen (Johnson & Johnson).

# Píchnutí Covida, Elon Musk a snaha proměnit lidské tělo v transhumánního kyborga

Mik Andersen vysvětluje, že nano-pole se zaměřením na lidské tělo vyžadují použití speciálních nano-antén, které fungují v terahertzovém pásmu. Jistě ne náhodou jde o naprosto stejný typ jako byl nalezen ve vzorcích injekcí s očkovací látkou na covid.

„Zjištění konkrétního typu antény a technologie použité pro vznik vnitrotělních nano-sítí by nám potvrdilo, že vakcíny jsou mimo jiné určeny pro instalaci nanotechnologií nebo nanozařízení přímo do lidského těla,“ říká Dr. Pablo Campa, který [sestavil obrázky](#) shromážděné přímo ze vzorků „vakcíny“ na covid.

„Avšak rozhodně není vůbec žádná náhoda, že autoři explicitně uvádějí nutnost použití grafenových a uhlíkových nanotrubic jako nezbytných prvků pro sestavení právě takového modelu nano-sítě.“

Ukazuje se, že i miliardářský narcista Elon Musk je také nedílnou součástí této tajné globalistické operace, jejímž cílem je přeměnit člověka na transhumanistický stroj ovládaný drobnými nano-sítěmi uvnitř těla. A covidová „očkování“ a ty jejich nekonečné „boostery“ jsou pouze jakýmsi vakcinačním transportním prostředkem pro jejich jednotlivé součásti.

Zde [24 obrázková prezentace](#) poměrně dobře vysvětluje, jak celý proces funguje pomocí jednoduchých diagramů a lehce stravitelné omáčky. Prezentaci si můžete prohlédnout online nebo stáhnout na výše uvedeném odkazu.

V podstatě tyto takzvané „vakcíny“ proti Faučiho wuhanské chřipce doslova spojují lidská těla přímo s „internetem věcí“. Vlastně tím pokládají technologické základy pro zcela novou lidskou anatomii, aby lidská těla dále fungovala a byla přitom řízena sítí IoT.

Vstříkovaná těla již nebudou svobodná a autonomní, ale místo toho budou fungovat v jakémsi technologickém „oblaku“ transhumanismu. Technologie komunikační sítě 5G je také příomou součástí rovnice s názvem COVID, protože bude napájet a propojí síť IoT a každého, kdo v ní bude chtít nebo muset existovat.

Při buzení vnějšími elektromagnetickými poli, jako jsou vlny vyzařované anténami 5G, způsobuje oxid grafenu změny srdeční frekvence.

Při buzení nějakými vnějšími elektromagnetickými poli, například jako jsou vlny vyzařované anténami 5G, tak způsobuje oxid grafenu v lidském těle změny srdeční frekvence.

Jak [La Quinta Columna](#) se již snaží delší dobu vysvětlit, že toto by měl být jeden z těch hlavních důvodů, proč [se zvýšil počet případů srdečních arytmií, srdečních infarktů a mrtvic](#).

Dalším termínem, který se používá k popisu této nově vznikající skutečné virtuální reality, je termín *metaverze*. Je možné, že pouze všichni „očkování“ budou tímto způsobem „technologicky vybaveni“ k účasti na Zuckerberkově metavesmíru - a jakmile tam jednou budou, tak „očkování“ už odtamtud nikdy nebudou moci odejít.

„Hlavní myšlenkou operace Covid 19 je postupem času propojit všechny očkované s „centrální myslí“ tedy napojit je na umělou inteligenci,“ říká jeden komentátor na *Daily Exposé*.

“Klaus Schwab (zakladatel Světového ekonomického fóra) to vysvětluje také ve své knize či manifestu (bezplatná verze PDF), viz Shift 1: Implantable Technologies, str. 110-111 atd.,“ napsal další komentář, a to právě v souvislosti se Schwabovou [čtvrtou průmyslovou revolucí](#).

Další poukázal na to, že částice oxidu grafenu obsažené v injekcích fungují jako jakési elektrické vedení, které by časem sloužilo k napájení technologií transhumánních těl, která jim byla bez jejich vědomí injikována jako součást [procesu „očkování“ a „posilování“](#).

Mě osobně to celé připadá naprosto zruďné a nelidské, jako by skutečně šlo o proces transhumánního sociálního inženýrství organizovaný nějakou mimozemskou entitou. A na tom, že všechny současné procesy globalistů vykazují známky jakési nelidskosti, jsem se shodla s mnohými dalšími lidmi. Ostatně i tyto evidentně opravdu existující nanotechnologie, které lze injekčně aplikovat lidem, vypadají jako naprosté sci-fi a to pro převážnou většinu lidí. Ačkoliv sama nepochybuji o tom, že tyto technologie skutečně existují, ostatně lze nalézt i přímo univerzitní studie, které to potvrzují, tak se mi jaksi vnitřně přičí něco takového vůbec přijmout. Jsem skálopevně rozhodnuta se v žádném případě tohoto transhumanistického experimentu tajných služeb za žádných okolností nezúčastnit. A také mám pocit, že ona „konspirace“ o tom, že COVID19 znamená Certificate Of Vaccination IDentity a 19 je A a I, tedy AI, artificial intelligence, by v tomto světle znepokojujících nových odhalení nemusela až tak nutně být jen pouhá konspirace, co myslíte?

Zdroj: [naturalnews.com](http://naturalnews.com)

Preklad/zpracoval: Myšpule

Publikoval: [myspulesvet.org](http://myspulesvet.org)